

金坛时报



金坛时报 数字微报
金坛网 微信公众号
金坛手机台 APP 下载

主办: 中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门: 中共常州市金坛区委宣传部 编辑: 金坛区广播电视台

亨泰汽车零部件公司新厂房开工

专业从事塑料燃油箱的研发生产销售

本报讯 总投资3亿元的江苏亨泰汽车零部件有限公司于日前举行奠基开工仪式,这是开发区腾创科技园孵化出的又一家企业。截至目前,腾创科技园共孵化出5家企业。

江苏亨泰汽车零部件有限公司成立于2016年3月,是一家专业从事塑料燃油箱的研发、生产、销售于一体的高新技术企业,与廊坊市恒通工贸有限公司和江西亨泰汽车零部件有限公司系关联企业,共同构成研发、生产和销售汽车零部件的产业联盟。该公司生产的塑料燃油箱具备环保、耐腐蚀、阻抗冲击等优点,供应吉利汽车、北汽汽车、江淮汽车、众泰汽车等各大主机厂,公司于2016年租赁腾创科技园厂房,去年开票销售达3千余万元。

为寻求更大发展,该公司在金坛经济开发区计划投资3亿元建设新厂房,主体预计于明年1月底前封顶,明年底投入运营,装备大型中空吹塑线5条、注塑机20台,可年产塑料油箱150万只,销售收入5亿元。

江苏华科园投资发展有限公司将全力提供更加优质的服务,吸引更多的企业入驻园区,以此孵化出更多的优质企业,推动开发区经济发展再上新台阶。

戚风华 张田

区人大常委会召开第二十二次主任会议

本报讯 9月26日下午,区十七届人大常委会召开第二十二次主任会议,区人大常委会主任王跃中主持会议,区人大常委会副主任刘东升、王新辉、冯锁强参加会议,副区长周新生、周文俊列席会议。

会议听取了区政府关于“两个加快攻坚突破年”情况的报告。近年来,区政府把项目引进和项目建设作为工作的主旋律,掀起了新一轮招商引资、项目推进的热潮,一批大项目、好项目不断涌现,全区形成了以“三新一特”产业为引领,装备制造、化工及新材料、纺织服装等传统主导产业为支撑的良好局面。会议要求区政府及其职能部门把重大项目作为推动高质量发展高速增长的关键支撑,高标准加强项目谋划,密切关注世界500强、央企、上市公

司、大型民企的投资动向和战略布局,高质量引进集聚项目;建立完善项目推进“绿色通道”,高速度推进项目建设;营造优质营商环境,着力化解用地难、用钱难、用工难等要素制约,高水平做好项目服务。

会议听取了区政府关于贯彻实施《住房公积金管理条例》情况的报告。我区住房公积金管理分中心认真贯彻落实国务院《住房公积金管理条例》,切实抓好资金归集、贷款投放、资金提取、风险防控等工作,公积金惠及面进一步扩大,建缴单位达2300多家,缴存人数达8.5万名,缴存余额、

贷款余额分别达到19.95亿元、24.27亿元。住房公积金制度在促进住房消费、改善住房条件、维护职工合法权益、推动全区经济社会发展等方面发挥了积极作用。

会议要求区住房公积金管理分中心加大行政推动力度,建立协同推进机制,形成扩面合力,在扩面增缴上下功夫;在政策宣传上下功夫,扩大《住房公积金管理条例》和政策知晓面;在资金监管上下功夫,确保资金安全、完整、保值、增值;在优化服务上下功夫,为企业和群众提供更加周到、方便、快捷的服务。

左玲

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新担当新作为

区领导带队开展安全生产大检查

本报讯 为切实做好国庆期间安全生产工作,日前,区委区政府领导带队开展了节前安全生产大检查。

区委常委、常务副区长陶伟带领综合交通运输专委会成员单位负责人对全区交通安全管理、校车车辆检测保养、景区交通安全监控等进行检查,要求进一步强化对“两客一危”车辆、城市公交、港口危险货物作业、危化品罐区、水上

风景区旅游客船、公路水运工程建设等重点领域的安全监管,全面排查整改事故隐患,有效管控安全风险,并切实加强公路、航道等交通基础设施的巡查和维护。

副区长刘明江带领旅游行业安全生产专业委员会成员单位负责人检查了宝盛园、花谷奇缘等景区的旅游安全生产工作,要求重点加强防火安全管控、景区游乐设施安全及临水区安全

管理,重点抓好导游安全教育档案检查,提升导游遭遇突发事件时科学高效应对的技能技巧。

副区长周文俊带队检查了部分项目施工现场的安全生产工作,要求针对建筑施工安全生产过程中的关键部位、薄弱环节,有重点的抓好预防和整治工作,确保不发生安全生产事故。

徐欢 邵植

鑫品茶业:

抹茶加工技术研发中心跻身“国家队”

本报讯 国家农业农村部于日前公布了2018年新增国家农产品加工技术研发专业中心名单,江苏鑫品茶业建设的国家抹茶加工技术研发专业中心榜上有名。

鑫品茶业于2014年被农业部认定为中国140个美丽田园之一(名列10个茶园景观之首),产品全面通过FSSC22000、犹太Kosher、中国、欧盟及美国有机认证,先后被评为江苏省超

微绿茶粉及茶食品工程技术研究中心和国家茶叶产业技术体系常州综合试验站,产品获江苏省著名商标,抹茶产品更是屡次获国际国内大奖。

据了解,抹茶是采用经遮阴覆盖的茶树鲜叶制成茶片后,低温研磨而成的超细微粉末绿茶。上世纪90年代,中国农科院茶叶研究所完成了一项茶粉科研项目,鑫品茶业接下这项创新技术,随后就走上了独自开发工艺

和设备之路,经过反复研究,用一年时间生产出了第一批总量为3公斤的茶粉。

目前,鑫品茶业在茅山拥有3000亩高标准生态茶园,该公司也早已成为国内最大的抹茶和超微绿茶粉生产商之一,是诸多知名食品企业的大型供应商,是制定抹茶国家标准的成员单位,也是江苏地方标准制定的重要成员。

尹华敏 徐欢

区国土资源分局:不给“四风”留空间

本报讯 区国土资源分局日前召开作风建设推进会,要求以优良作风提振党员干部干事创业、担当作为的精气神。

会议学习传达了省国土资源厅、常州市国土资源局和我区作风建设大会精神,并向全系统申明“禁酒令”。

区政协党组副书记、国土资源分局党委书记、局长黄克洪指出,要坚持问题导向,解决学习上静不下心、工作上沉不下身、原则上拉不下脸、要求上达不了标等问题。要以有力的作风推动党组织建设、规划编制、项目报批、卫片执法、信访化解、土

地整治等工作。要提高政治站位,增强“四个意识”,坚决落实“两个维护”,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑。要强化工作能力,以解放思想大讨论为契机,加强创新,创造亮点。要完善工作机制,坚持用制度管人靠制度管事,确保全系统作风提升并形成常态化

管理。要增强担当意识,强化工作落实,敢于担责和动真碰硬,敢于触及矛盾并解决问题。要营造学习氛围,认真学习和把握与金坛密切相关、有针对性的政策,及时掌握、深入了解,主动作为、抢占先机。要做到风清气正,筑牢思想防线,营造廉洁从政的良好环境,不给“四风”留一点生存空间。

蒋建君 王舒

坚决遵规守纪
坚定担当作为

开发区有效实现和谐劳动关系



本报讯 9月26日,一场以“唇齿相依、和谐共建”为主题的和谐劳动关系道德讲堂在东城街道开讲。金坛经济开发区的企业职工代表齐聚一堂,共同讲述身边的好企业、好员工、好故事。区政协副主席、金坛经济开发区管委会副主任卢建新出席。

活动在《公民道德歌》中拉开帷幕,《为和谐劳动关系保驾护航》讲述了东城街道劳动服务所既当服务企业的“店小二”,又做维护职工权益的护航使者的故事。南方光纤公司分享了他们如何做企业员工的“娘家人”的故事。利步瑞服装有限公司职工代表真情讲述了自己在工作生活的温暖和谐的故事。

金坛经济开发区现有一二

三产企业4700多家,其中规模以上企业191家,产业工人5.6万多人。和谐劳动关系,成为园区发展、对外开放、经济稳健的重中之重。多年来,开发区加强调整劳动关系的法律、体制、制度、机制和能力建设,加快健全党委领导、政府负责、社会协同、企业和职工参与、法治保障的工作体制,加快形成源头治理、动态管理、应急处置相结合的工作机制,实现了劳动用工更加规范,职工工资合理增长,劳动条件不断改善,职工安全健康得到切实保障,社会保险全面覆盖,人文关怀日益加强,有效预防和化解了劳动关系矛盾,构建规范有序、公正合理、互利共赢、和谐稳定的劳动关系的目标得到了有效实现。

余月霞